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The in-house survey saw a participation of close to 550 respondents from India Inc. of VP, President, 
CXO, CEO, CHRO levels and above. 

The in-house survey was conducted from 1.07.2021 to 31.07.2021 across India.

Survey launch and data collection To solicit participation, formal e-mail invitations and an online 
questionnaire were sent to the target respondents.



Data Analytics Data received was collated and analyzed to get detailed insights on sector wise practices, 
compensation and benefit trends.

Data auditing and query resolution The responses received from all participants were validated and 
checked for consistency and completeness. In case of a query, reports were sent out to the participating 
companies.

Survey Report Launched :: ‘Effects of Free Vaccination Drive conducted by Government of India’.

Survey Design Key parameters of the study were finalized, and a structured questionnaire was designed 
as the primary tool for data collection. A broad cross section of sectors and management levels covered 
in the study were finalized .



Parameters :: Corporates, Clients, Hiring Firms, Associates 

Participation :: Participation came from 1259 CEOs, CHROs & VPHRs 

Technology :: Web based.NET technology Used Database SQL Server 2008R2 Language ASP.net C# 

Industries :: Auto & Auto Ancillary, Banking & Finance, Construction & Engineering, 
Education/Teaching/Training, FMCG, Hospitality, HR Solutions, IT, ITES &BPO, Logistics, Manufacturing, 
Media, Oil & Gas, Pharmacy & Medical, Power & Energy, Real Estate, Retail, Telecom. 

Cities :: Kolkata , Chennai , Mumbai, Bangalore, New Delhi, Hyderabad, Ahmedabad, Lucknow, 
Coimbatore, Chandigarh, Jamshedpur Guwahati, Bhubaneswar and Pune. 



1) Does India Inc. really think that the free vaccination drive arranged by government 
will actually help them give their employees a safe and normal office environment?

yes

No

84.62%

15.38%



2) Will the free vaccination campaign ensure a revival of the unemployment scenario 
or opening of the markets?

yes

No

84.62%

15.38%



3) Will the free vaccination campaign help to stop a ‘second reverse migration’ 
of workers?

yes

No

87.18%

12.82%



4) Will the free vaccination campaign ensure employees travel to work 
without any hesitation or fear?

yes

No

82.05%

17.95%



THANK YOU


